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POLITICA:	“IN	REGIONE	CONCORSI	PUBBLICI	PER	DIRIGENTI	‘SU
MISURA’,	LA	GIUNTA	MODIFICHI	I	CRITERI	DI	ACCESSO”	-	MANCINI
(LEGA)	ANNUNCIA	INTERROGAZIONE
28	Febbraio	2019

(Acs)	Perugia,	28	febbraio	2019	-	Il	consigliere	regionale	Valerio	Mancini	(Lega)	annuncia	la	presentazione	di	una
interrogazione	urgente	per	sapere	“se	la	Giunta	regionale	è	intenzionata	a	modificare	i	requisiti	di	accesso	al	concorso
pubblico	per	l’assunzione	di	6	nuovi	dirigenti	amministrativi	indetto	lo	scorso	19	febbraio,	al	fine	eliminare	i	vincoli	che
consentono	la	partecipazione	esclusivamente	a	pochi	eletti”.

Mancini	evidenzia	come	la	partecipazione	al	concorso	per	dirigenti	“sia	stata	oggettivamente	limitata	a	causa	dei
requisiti	di	accesso	richiesti	che,	di	fatto,	restringono	immotivatamente	la	platea	dei	cittadini	che	possono	partecipare
al	concorso.	Oltre		all’inutilità	di	assumere	ulteriori	6	figure,	considerato	il	numero	ancora	troppo	elevato	di	dirigenti	in
servizio	presso	la	Giunta	Regionale,	dati	i	vincoli	di	accesso	più	che	un	concorso	pubblico	sembra	trattarsi,	in	sostanza,
di	una	stabilizzazione,	se	non	di	una	vera	e	propria	promozione	sul	campo	di	personale	già	presente.	Insomma,	concorsi
pubblici	per	dirigenti	‘su	misura’.	Infatti,	non	solo	nell’individuazione	della	tipologia	di	dirigente	si	riportano	nella
sostanza	i	nomi	delle	strutture	i	cui	responsabili	già	lavorano,	notoriamente,	presso	la	Giunta,	ma	addirittura	si	chiede
anche	di	aver	già	svolto	quell’attività	da	almeno	tre	o	cinque	anni.	Con	queste	regole	i	partecipanti	saranno	davvero
pochi	e	di	certo	non	rischieranno	di	essere	superati	da	qualcuno	magari	più	capace	o	meritevole,	ma	che	non	abbia
avuto	la	fortuna	di	essere,	come	si	dice,	al	posto	giusto	nel	momento	giusto”.	

“Siamo	in	presenza	–	conclude	-	di	un	concorso	di	fatto	‘blindato’,	che	stride	con	il	dettato	costituzionale	per	cui	si
dovrebbe	sempre	consentire	la	massima	partecipazione	e	il	reclutamento	dei	migliori.	Come	al	solito,	Palazzo	Donini
sembra	voler	‘sistemare’	chi	appartiene	già	da	tempo	al	proprio	sistema	di	potere,	a	scapito	di	tutti	gli	altri	cittadini,	ai
quali	non	viene	consentito,	di	fatto,	nemmeno	di	poter	partecipare	a	questi	concorsi.	Complimenti	davvero”.	RED/pg
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